## No. 20(5)/2019-CLD Government of India Ministry of Electronics and Information Technology

Tender No. No. 20(5)/2019-CLD.

Dated: 16<sup>th</sup> June, 2021

## CORRIGENDUM TO NOTICE INVITING e-TENDER (2021\_DIT\_623046\_1) - V

With reference to the e-TENDER (2021\_DIT\_623046\_1), please note that Tender Document has been amended as under and Bidder should submit their offer considering the following:-

(I) At page-6, the dates have been amended (as per the date corrigendum dated  $3^{rd}$  June, 2021).

(II) At para viii under 'Technical Bid Evaluation' at page-14 of the RFP documents, 'A bidder scoring seventy five (75) marks or more....' has been replaced by 'A bidder scoring eighty (80) marks or more....'.

(III) At page-18 of RFP documents under the heading (7- Delieverables and Payments) at point no. (v), *'re-estimated damages 20%'* has been replaced by *'pre-estimated liquidated damages 20%'*.

All other Terms & Conditions, Specifications etc, as mentioned in our NIT / Tender Document shall remain unaltered.

(Dr. Debjit Kar) Scientist-C email: debjit.kar@meity.gov.in